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Председник САД Џозеф Бајден поручио је да је самит НАТО-а у Мадриду био историјски
и за наредне дане најавио нову војну помоћ Вашингтона Украјини од 800.000.000 долара,
преноси Ројтерс.

  

  

"Пружаћемо подршку Украјини докле год буде требало", рекао је Бајден на
конференцији за медије на крају НАТО самита.

  

Како је објаснио, у склопу нове помоћи, Украјина ће од САД добити унапређене
противваздухопловне системе, радаре и муницију за високомобилне артиљеријске
ракетне системе које је Америка већ послала Украјини.
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Пакет ће формално разрадити америчка администрација наредних дана, преноси АП.

  

Нова помоћ део је војног и економског пакета вредног 40 милијарди долара који је
прошлог месеца усвојио Конгрес. Укупно, САД су досад Украјини намениле војну помоћ
вредну седам милијарди долара.

  

Бајден је рекао и да се НАТО трансформисао сам, прилагођавајући се брзо измењеној
безбедносној ситуацији у свету и поручио да ће Алијанса бранити сваки педаљ
територије чланица НАТО-а.

  

Бајден направио гаф, узбуђено саопштио да у „НАТО улази неутрална Швајцарска,
а не неутрална Шведска“

  

Амерички председник Џо Бајден направио је током конференције за новинаре у
четвртак, погрешно рекавши да неутрална Швајцарска улази у НАТО - уместо Шведске.

  

Затим се Бајден брзо опоравио, шалећи се да мора да је забринут због процеса ширења
савеза.

  

Амерички председник је изнео своје коментаре на крају самита НАТО-а у Мадриду, у
Шпанији, где је велика вест била што је Турска одустала од приговора да се Шведска и
Финска придруже алијанси. Описујући процес којим су две нације поднеле захтев након
сукоба Русије и Украјине.

  
  

Bajden je uzbuđeno saopštio da u NATO ulazi neutralna Švajcarska, a ne neutralna Švedska. 
pic.twitter.com/bPC7dm0FDK

  — Sputnik Србијa (@rs_sputnik) June 30, 2022    

Прво је стигао позив од лидера Финске, тражећи да посети Белу кућу.
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"Примио сам телефонски позив... предложио је да позовемо лидера Швајцарске..." рекао
је пре него што је схватио своју грешку, а затим се исправио: Швајцарска, мој Боже, овде
постајем веома узнемирен због ширења НАТО-а.

  

"Шведска" закључио је Бајден.

  

Бајден је у суботу увече стигао у Европу на самит Г7 у Немачкој, пре него што је одлетео
у Шпанију.

  

(Дејли Мејл, Ројтерс, Танјуг, АП)
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